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Liebe Eltern,
damit möglichst wenige Missverständnisse auftreten, haben wir nachfolgend die wichtigsten Infos zusammengetragen. Wir bitten darum, diese aufmerksam zu lesen und diesen Infozettel unterschrieben zurück zu geben. Ohne Unterschrift und Rückgabe dieses Infozettels kann keine Teilnahme am Karate erfolgen. 

Wir weisen gleich zu Beginn darauf hin, dass die Übungsleiter ihre Tätigkeit ehrenamtlich, also in ihrer Freizeit ausführen und dies NICHT ihr Beruf ist, mit dem sie ihr Geld verdienen. Karate ist eine disziplinierte Sportart mit Regeln. Dies heißt aber nicht, dass Übungsleiter die Erziehungsarbeit der Eltern übernehmen! Leider sind diese Tatsachen vielen nicht bewusst. Weiter legen wir sehr großen Wert auf Zuverlässigkeit – was in der heutigen Zeit immer mehr an Bedeutung verliert. 
Der VfL Bleckede

Das Karate Team Bleckede ist eine Abteilung vom VfL Bleckede. Bei Fragen, Anmerkungen zu Rechnungen etc. bitten wir Euch, sich direkt an die Geschäftsstelle des Vereins zu wenden. Die Beiträge des Vereins sind pünktlich zu begleichen. Erhalten wir die Rückmeldung vom Büro, dass Rechnungen nicht beglichen wurden, können Teilnehmer nicht länger dem Karatetraining beiwohnen.
Bei fester, längerfristiger Trainingsteilnahme

Bevor das Kind fest in die jeweiligen Gruppen eingeplant werden kann, sind folgende Bedingungen zu erfüllen: 

· Abgabe des VfL Bleckede Eintrittsformulars (sofern schon im VfL Bleckede Mitglied, bitte die wichtigsten Daten der Teilnehmer dem Übungsleiter mitteilen).

· Abgabe des unterschriebenen Infozettels

· Zahlung des Hallo-Tschüss-Betrages (20,00 Euro), sowie 5,00 Euro für zwei Karate-Hefte). Bei Abgabe des unterschriebenen Infozettels sind die 25,00 Euro zu begleichen.
An- und Abmeldungen vom Training
· Die Kinder müssen für jedes Training immer auf der Karate-Homepage bei den jeweiligen Trainingszeiten an- oder abgemeldet werden. Hierfür ist eine kostenlose Registrierung auf der Karatehomepage nötig. 

· Wird ein Teilnehmer nicht angemeldet, kann er an diesem Tag nicht am Training teilnehmen und wird wieder nach Hause geschickt. In diesem Fall findet auch keine Aufsichtspflicht seitens der Übungsleiter statt. 

· Fehlt ein Kind mehr als drei Mal ohne Abmeldung, wird davon ausgegangen, dass kein Interesse mehr am Karatetraining besteht und der Platz wird anderweitig vergeben! Hintergrund sind die große Nachfrage.
· Fällt das Training seitens der Trainer aus, wird dies auf der Karatehomepage (Terminkalender) zeitnah mitgeteilt. 
Bei Beendigung des Hobbies
Wer „Hallo“ sagt, sollte auch „Tschüss“ sagen können. Der Hallo-Tschüss-Betrag wird dann dem Kind (NICHT den Eltern) wieder zurückgezahlt. 
Aufsichtspflicht

Da die Trainingsstunden nahtlos hintereinander folgen, ist es uns nicht möglich Aufsicht in den Kabinen bzw. vor der Halle zu führen. Die Verantwortung obliegt den Eltern, nicht den Übungsleitern.
Neuigkeiten, Termine, und andere Infos 

Auf unserer Homepage www.kannkarate.de findet Ihr immer aktuelle (auch in den Ferien) Infos zu Trainingsausfällen, Prüfungen, Terminen etc. 

Bilder auf der Homepage

Für Außenstehende sind Bilder auf der Karatehomepage nicht einsehbar, da die diese so gestaltet ist, dass nur angemeldete Karateka Zugang bekommen. Wer mit der öffentlichen Nutzung nicht einverstanden ist, teilt uns dies schriftlich mit. 
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